

# 两车刮蹭起摩擦,公交司机遭拖行

目前受伤的公交车司机正住院治疗,菏泽交警部门已介入调查

本报记者 周千清

26日傍晚,菏泽12路公交车司机郭东亚驾车沿人民路由南向北行驶,途遇一辆出租车,两车在行驶过程中发生刮蹭,郭东亚下车查看情况时,双方发生口角,继而出租车司机将他撞倒在出租车引擎盖上拖行,后又在郭东亚抓住出租车门框时拖行。后经医院诊断,郭东亚软组织挫伤、轻微脑震荡。目前,警方已介入调查。



公交车司机郭东亚被出租车拖行瞬间。(视频截图)

## 公交司机两度被拖行

26日傍晚时分,菏泽12路公交车司机郭东亚下班后像往常一样,驾驶当天最后一趟公交车(空车)从万福办事处出发,沿着人民路由南向北行驶,以赶往林展馆停放车辆。

菏泽市公共汽车公司提供的录像显示,郭东亚一路驾车前行,并无异常,而到18点58分13秒时,公交车刚过人民路与中华路交叉路口,与左侧行驶的一辆出租车发生刮蹭。

公交车行车记录仪记录的画面显示,出现刮蹭之后,公交车继续行驶,并时有变道,58分45秒的时候,公交车行驶至人民路华瑞大酒店附近,为了避让前方由东向西行驶的一辆机动车,公交车停了下来,司机郭东亚欲下车,而此时,一辆出租

车忽然横停公交车前面,拦住了公交车的去路。

行车记录仪记录的画面中,司机郭东亚下车后用手指了一下出租车,后绕到出租车前面。就在此时,出租车发动起来,将正站在车头前面的郭东亚撞倒在车引擎盖上,并向前驶去。

拖行一段距离后,出租车倒了一下车,并停了下来。郭东亚从前方站了起来,走到出租车驾驶员车门处,拉开车门。没成想,车辆继续发动,郭东亚继续被拖行,并消失在影像画面中。

## “当时感觉自己完了”

27日上午,在菏泽开发区中心医院住院输液的郭东亚,提起昨晚的事,依然心有余悸。“被拖行的时候,我想自己这次完了。”郭东亚说。

郭东亚称,他驾车沿着人

民路驶过与中华路交叉口后,左侧行驶的出租车同时要往车辆中间的直行车道变道,两车却出现了刮蹭,此后他试图行驶到出租车前方,想让出租车停下来处理事故,“我往左,他往右,他并不停车。”郭东亚说,出租车不停车,他便想着自己承担维修费用,恰巧避让车辆停车,他就下车查看,此时出租车却横在了前面。

“下了车就听到司机在车里骂,我也就指着他说了几句。”郭东亚告诉记者,随后他准备从出租车前方绕过与司机理论,没想到出租车竟发动了。被撞倒拖行一段距离后,出租车倒车他便从引擎盖上掉了下来,“那时候觉得腿疼。”郭东亚拖着腿走到驾驶员车门处拉开车门,车辆再次发动,“我就抓住车门框被拖行,十分害怕,但车速太快,也怕被后面的车卷

到车底,我根本不敢松手。”

## 交警部门已介入调查

被拖行一段距离后,惊恐不已的郭东亚看到后面没有车,才将手松开,倒在地上慢慢失去了意识。

“我看到路边躺着一个人,一位骑车子的女士在他前面不让车驶过来。”市民张女士恰好经过事发路段,她看到了郭东亚倒地后的一幕。后有路人拨打120急救电话,郭东亚被就近送到菏泽开发区中心医院救治。

“现在腿、腰和手都疼。”郭东亚伸出右手,三根手指有明显被咯出淤痕,放在病床旁,郭东亚事发时穿的鞋也有明显被磨的痕迹。后经医院诊断,拖行造成郭东亚软组织挫伤、轻微脑震荡。

目前,警方已介入调查。

## 用假币买水果 男子被罚500元

本报菏泽1月27日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 26日,一男子在开发区长沙路路边摊点购买水果,欲使用假币被摊主识破并报警,菏泽市公安局开发区分局车站派出所接警后将该男子抓获,并依法将其治安处罚。

据车站派出所民警田力介绍,当晚7时许,市民陈先生正在长沙路夜市摆摊卖水果,一骑电动车男子停下来询问价格,说买10元钱的桔子,陈先生称好后交给该男子。男子从衣服兜里掏出两张百元钞票,称没有零钱,将一张百元钞票递给陈先生。

陈先生接过来摸了摸手感不对,又用随身携带的简易照明验钞灯照了照,确认收到的是假币,要求该男子重新给换一张。该男子就将手里的另一张百元钞票递给陈先生,陈先生接过来验了验确认还是假币,就说:“你这张还是假钱,想骗人?”男子不承认是假币,谎称身上没钱了让妻子送过来,推起电动车准备逃跑。陈先生和附近摆摊的其他摊主一起将该男子摁倒在地。接到报警的车站派出所民警将该男子带回调查。

在派出所,该男子对违法事实供认不讳。他交代自己姓刘,家住牡丹区,前段时间其妻子在一饭店做收银员时收到两张百元假币,老板为挽回损失扣除了其妻子的工资。刘某感觉吃了亏,就将两张假币留了下来“准备慢慢花”,不料刚一出手就被民警抓获。

目前,刘某因持有、使用假币被菏泽市公安局开发区分局车站派出所依法予以罚款500元的治安处罚。

# 凿墙打洞偷羊,四个“灰太狼”被抓

定陶警方打掉一4人盗羊团伙,9只被盗羊只全部追回

本报定陶1月27日讯(记者 赵念东 通讯员 朱建英) 这是一驾驶着机动车,凿墙打洞,“顺手牵羊”的犯罪团伙。他们可以在一夜之间让一圈羊所剩无几,只在墙上留下一洞口,又称“灰太狼”。24日,定陶县公安局成功破获一起系列盗羊案件,4名“灰太狼”被抓,9只被盗羊只全部追回。

17日清晨,定陶县马集镇后范村的刘老汉像往常一样,来到自家羊圈边。他养了3只羊,马上要过年了,他准备把这几只羊在年前行情好的时候卖掉,这可是他一年的收入。

往常,只要听到他的脚步

声,羊圈里就会传来“咩咩”的叫声。可那天羊圈里却静的异常,他快步走近羊圈,顿时傻了眼,羊圈的东墙上被掏了个洞,羊一只也没了,他立即向派出所报了警。

无独有偶。正在民警着手调查取证的同时,与刘老汉同村张老汉家中的羊圈也被“光顾”,两只羊不翼而飞。作案手法与盗刘老汉家羊的情形如出一辙。

办案民警遂分析近期发生在几个乡镇的盗羊案件,发现犯罪分子作案时机大部分选择在深夜趁村民熟睡之际。手段都是事先踩点,凿墙打洞将羊

盗走。通过作案手段和特点分析这类案件很可能系同一人或同一伙人所为。

同时,民警与周边县区发生的此类案件进行串并分析,发现22日发生在牡丹区何楼的盗羊案件作案手段相似,分析嫌疑人极有可能是同一伙人,随并案侦查。

办案民警在调取案发地的监控录像时,一辆红色摩托三轮车引起民警的注意。通过多地摄像头能捕捉到的画面对比,该摩托三轮车都是在夜间出现,车上装有活物。经多次推敲案情,办案民警结合案发规律和嫌疑车出入轨迹,确定该

摩托三轮车系作案车辆。随后,4名犯罪嫌疑人浮出水面,民警对嫌疑车辆可能出现的路段和场所进行布控。

24日上午,定陶警方在牡丹区一饭店,将正摆“庆功宴”的4名嫌疑人抓获。经查,17日以来,犯罪嫌疑人张某、王某、李某、宋某4人,先后窜至定陶马集镇、牡丹区何楼镇,采取交叉结伙,踩点凿墙等手段,盗取羊只和电动自行车等财物一宗。随后,办案民警在张某某家中追回被盗羊只9只及两辆电动自行车。

目前,犯罪嫌疑人张某某等人已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。



齐鲁晚报 今日菏泽  
官方微信二维码



齐鲁晚报 今日菏泽  
菏泽车友会官方微信二维码

## 分类信息 品牌推荐

广告热线: 15253007919

**海南温泉房**  
5100元/㎡起, 送1500元/㎡拎包精装!  
**0530-5573589**

**UMMIT 萨米特陶瓷**  
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话: 0530-5113766

**盼盼木门**  
特惠活动进行中……  
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

**欧王漆** 健康墙面漆 木器漆  
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话: 5056600 18816017970

**环氧地坪漆**  
电话: 18765307099 5338099  
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

**阳光门业**  
高端木门 实木100%  
展厅: 黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话: 5361388

## 2014菏泽第二届地产奥斯卡 品牌楼盘展示

**清盘**  
每周推出两套特价房源, 4000元/㎡起  
全为现房! 清盘房源仅有 **11** 席,  
重磅推出88平方米婚房。  
首付五万即可入住  
销售热线: 0530 5238777/5601717  
销售地址: 菏泽市中华路与华英路十字路口南50米  
开发公司: 菏泽伯特利置业有限公司